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Leen nimeros entre 0 y 50.

Evaluacién
s MATEMATICA
formativa X
DOCENTE: KARINA OYARZO SALDIVIA
CURSO: PRIMER ANO BASICO “SANCHEZ"
FECHA: 21 de octubre 2020
INDICADORES DE EVALUACION:
1 Representan composiciones y descomposiciones de nimeros de manera pictérica
2. Representan cantidades de 0 a 50 de manera concretay escriben el nimero representad

Leen representaciones pictéricas de nimeros en el dmbito del 0 al 50,

Ordenan cantidades en el ambito del 0 al 20 de mayor a menor o viceversa.
Identificar en el entorno figuras 3D y figuras 2D y relacionarlas, usando material concreto.

I.- Observay resuelve (4 pts).

Instrucciones: responde a las preguntas en forma auténoma , solo solicitar apoyo en las instrucciones.

1.- ¢Cudntas manzanas hay?

A. 6 manzanas.
B. 10 manzanas.
C. 16 manzanas.

2.- ¢Qué nimero falta en esta
secuencia nhumérica?

16 |1
[ 17 |

19

A. 18
B. 20
c.21

3.- ¢Qué ndmero sigue en esta
secuencia nt

A. 40 37 | 39

B. 50 | 38 |

C. 60

4.- En un atado hay 10 espdrragos.
La sefiora Isabel compré estos
atados de

espdrragos. ¢Cudntos espdrraaos
comprd la sefiorc yis 3
A. 4 espdrragos. Wi
B. 10 espdrragos
C. 40 espdrragos

II. Escribe el sucesor de cada niimero (12 puntos)

SALESIANC S
BB ORE IR

20 22 35
18 29 47
10 41 29
50 29 45
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[1l-. EN CADA PAREJA HAZ CLIC SOBRE E NUMERO MAYOR

11 42 10 25 30 10 33 49

31 12 9 20 40 11 43 50

IV.- Une cada numeral con su correspondiente descomposicién ( 7 puntos)

18

45

33

29

50

37

V-. ELIGE EL SIMBOLO MAYOR QUE, MENOR QUE O IGUAL SEGUN
CORRESPONDA.

3D + 7V

2D + 9U

3D + 3V

1D + 8V

4D + 5V

5D + QU

4
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6

10 |
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23

45

50

25
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VI -. Haz clic sobre los objetos que estan realizados solo con lineas curvas.

@ aillis
=l

VII. une cada figura con su nombre.

thidmgulc
cdnen e

AN

VIII-. Haz clic sobre la respuesta correcta.
a. Una figura 2D con 4 lados. I . A
—
b. Una figura 2D con 3 lados. I . ‘
—_—

¢. Una figura 2D con 3 vertices. ' . .




